Informatika OKTV 2008 Els6 forduld Alkalmazas kategoria

Kérjiik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében
szigoruan az alabbi utmutatd szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak
tovabb! Vagyis ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont
adhatd. (Az utmutatotol eltérd megoldasok is lehetnek jok.) Az értékelési szempontokban a
bontott pontszamoknal a szoveges részben pontosvesszovel valasztottuk el a kiilon értékelen-
do6 részeket.

Nem minden részfeladatot irunk le a feladatszovegben, tobbet fel kell ismerni a mellékelt
dokumentumok alapjan!

Alapbeallitasok: ahol a feladat szovege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margok egysége-
sen 2,5 cm-esek, a bettiméret 12 pontos, a betiitipus Times New Roman.

1. feladat: Kastélykép (25 pont)

Az itt lathatd minta alapjan ké-
szitsd el a kastely.bmp képet!

Probald minél tokéletesebben le- Bl R
masolni az abrat! iR N

Ugyelj a kovetkezokre: ii ii

e A kép 600 képpont széles
¢s 315 képpont magas,

fehér hattérrel.

e A fekete szinnel megrajzolt abra teljesen kitolti a rendelkezésre allo teriiletet,
vagyis a hatarvonalak (falak és tetd) mellett nincs iires hely a képen.

e Az oszlopok azonos magassaguiak, a rajta taladlhaté csikok azonos méretiiek, és
azonos helyen talalhatok.

e Az ablakok koziil az alsok magasabbak, mint a felsok.

e Az ablakok belsejében vékony fliggdleges és vizszintes vonal jelzi a belsd
ablakkeretet.

e Az oszlopok tetején egy ellipszis talalhatd. Ezen nyugszik a csarnok teteje (fekete
haromszog), amelyben egy fehér haromszdg is talalhato.

Ertékelés:

A. A kép mérete 600x315; fehér hattérrel 1+1 pont
B. Az abra fekete szind; teljesen kitolti a rendelkezésre 4ll6 helyet 1+1 pont
C. Megrajzolasra keriilt a kastély fala (téglalap); teteje (trapéz) 1+1 pont
D. A 1épcsdsor 4 1épcsobdl all; és fokozatosan keskenyedik 1+1 pont
E. Szerepel mind a négy (azonos magassagu) oszlop; tetején ellipszissel 2+1 pont
F. Az oszlopok mindegyikén van csik; a csikok mérete és helyzete megegyezd 1+1 pont
G. Szerepel a csarnok teteje (kitoltdtt haromszog); benne a fehér haromszoggel 1+1 pont
H. A bejarati ajtd megvan, teteje le van Kerekitve; az ajton nincs csik 1+1+1 pont
I. Bejarati ajto felett szerepel az 6ra; van nagy és kismutato is 1+1+1 pont
J. Megvan a négy par ablak; alsok magasabbak; ablakkeretek szerepelnek 2+1+1 pont

2. feladat: Kastélyok leirasa (60 pont)

Készitsd el 4 magyar kastély leirdsat a mintdnak megfelelé (kastély.doc) négyoldalas
dokumentumot a kastely. txt forrasszoveg alapjan!

Az egyes lapokat vékony barna szegély vegye korbe, a paratlan oldalakon jobbra, a péro-
sakon balra legyen az oldalszamozas, a margon 1 cm-re tilnytléan! A kozépre igazitott f6cim
24 pontos arnyékolt betiikkel, 6 pontos ritkitassal késziiljon; eldtte 12, utana 18 pontos tér-
kozzel! Az alcimeket (az egyes kastélyok neve és telepiilése) 16 pontos, korvonalas betiikkel
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kell irni, eldtte és utana is 12 pontos térkozzel! A tobbi sorkizart bekezdés elsd sora 0.5 cm-es
behuzéssal késziiljon, utanuk 6 pontos térkoz legyen! A szdvegben automatikus elvalasztast
kell alkalmazni! A f6cimre, az alcimekre és a normal szovegre stilusokat kell definialni
(fécim, alcim, normal)!

Az els6 feladatban elkészitett kastély.bmp allomanyt (ha nem tudtad elkésziteni, ak-
kor aminta .bmp-t) 90%-os fényerével, 3*11 cm-es méretben a fécim mogé kell elhelyezni!

A képek (megtalalhatok a kapott nyersanyagban) a szovegbe illesztve jobbra igazitva sze-
repeljenek, a szélessége mindegyiknek 8 cm legyen (a képaranyokat meg kell tartani)! A két
épitészeti szakszot (tympanon, portikusz) mindenhol doélt betiikkel kell szedni! A forrasszo-
vegben szerepld arab szammal irt évszazadokat (17-20. szazad) romai szamokra kell cserélni!
A forrasszovegben a vesszOk eldtt szerepelnek szokozok, ezt at kell alakitani ugy, hogy a
vesszO eldtt ne legyen, utana pedig legyen szokoz!

Az els6 két oldal aljara labjegyzetet kell tenni (kastély szé.txt-ben talalhatd), de a
labjegyzetre hivatkozast el kell rejteni! A labjegyzet hattere halvanysarga legyen, s6tétebb sar-
ga vonallal keretezve! A labjegyzetet mindkét margdig kiérd sargas-barnas vonal valassza el a
normal szovegtdl!

A dokumentum végére a labjegyzet elvalaszté vonallal megegyezd vonal valassza el az
utols6 kastély leirastol a versrészletet (Radnoti . txt-ben taldlhatd)! A vonal el6tt és mo-
gott ugyanakkora térkozt kell beéllitani Gigy, hogy a versrészlet kortilbelill az oldal aljaig ér-
jen! A részletet dolt betiikkel kozépre kell igazitani, @ margdi 3 cm-mel beljebb legyenek,
halvanysarga hattere legyen, dupla hullimos vords (RGB=50,0,0) vonallal korbevéve!
Ertékelés:

A. Van kastély.doc allomany; 4 oldalas 1+1 pont
B. Van barna lapszegély 1 pont

C. Van lapszamozas a paratlan oldalon; jo helyen; a paros oldalon; jo helyen; mindkettd 1 cm-
rel tallog a margén 1+1+1+1+1 pont

D. A fécim kozépre igazitott; 24 pontos; arnyékolt betls; ritkitassal; jo térkozzel
1+1+1+1+1 pont

E. Az alcimek 16 pontos; kdrvonalas betlisok; jo térkozzel 1+1+1 pont

F. A tobbi bekezdés jo behtizasu; sorkizart; jo térkozil; elvalasztassal 1+1+1+1 pont

G. Jol definialta a 3 stilust: focim; alcim; normal 2+2+2 pont

H. A négy kép jo helyen; j6 méretben; jol igazitva szerepel 2+2+2 pont
(ha legalabb 1 jo, akkor 1+1+1 pont adhato)

I. A tympanon mindenhol délt, a portikusz mindenhol doélt 1+1 pont

J. Az évszazadok mindenhol romai szammal szerepelnek; a vesszok el6tti szokdzok
mindenhol a vessz6k mogé keriiltek 3+1 pont

K. Az els6 két oldalon van labjegyzet; de nem latszik a ra hivatkozas; jo a labjegyzet bevezetd
jele (%); van benne = szimbdlum; j6 a hattere; jo a szegélye 1+2+1+1+1+1 pont

L. J6 a labjegyzet elvalasztd vonal; jo a versrészletet elvalasztd vonal; j6 a térkdze 2+1+1 pont

M. A versrészlet dolt; kdzépre igazitott; jo hattérrel; j6 szegéllyel; j6 RGB-koddal, jo
margokkal 1+1+1+1+1+1 pont

N. Betette a kastély.bmp-t; a fécim mogé; j6 méretben; jo fényerdvel 1+2+1+1 pont

3. feladat: Kastélyok tablazata (28 pont)

Készitsd el a XVII. szazadi magyar kastélyokat tartalmaz6 tablazatot (kastélyl7.doc)
a kastélytablézat.doc dllomany alapjan! A nyersanyagban sokkal tobb kastély szere-
pel, a megoldasba csak a XVII. szazadban (is) épiiltek kertilhetnek!
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Magwvar Kastelyok

K zsia neve | Megye neve || Kastély newe I Epités] szizad
Bomcal Wi guaid Bal ¢ & hemnignar skl Bating
Bomo grsiss Bomy Bilico Jukly Bating
Bo thik v wtn 1k Ex-Eiilills B thloze Bas i by | o inaiaic) 0.
Borchila Esbz e T V- ¥WIL. ¥V,

A dokumentum legyen fekvo, 1,5 cm-es margokkal alul és feliil, 2,5 cm-es margdkkal bal-
¢s jobboldalt!

Az ¢élofejben Verdana betiitipust hasznalj, itt legyen a 24 pontos piros szinii, 150%-0s tor-
zitadsu fécim, utana 12 pontos térkdzzel; valamint a tablazatok kék szinii fejsora! A tablazat (a
fejsor és a tobbi sor is) mindenhol legyen halvanysargas hatter(i, 0,15 cm-es cellamargokkal,
0,1 cm-es cellatdvolsaggal! A fejsor és a tablazat normal sorai kozott legfeljebb 1 pontos tér-
koz lehet! A kiilsé szegély mindenhol legyen vastagabb a cellaszegélyeknél! A tablazat osz-
lopszélességeit ugy kell megvalasztani, hogy a tdblazatban sehol se legyen sortdrés! A tdblazat
legyen kozépre igazitva!

Ertékelés:

A. Van tablazat; csak XVII. szazadi kastélyok szerepelnek; mindegyik (azaz 30 darab);
minden adattal 1+2+3+1 pont
(a feladat sokféleképpen megoldhatd, a legegyszeriibb Excelben iranyitott sziir6t
hasznalni)

B. A dokumentum fekvd; j6 margdkkal 1+1 pont

C. Az ¢l6fej Verdana betiitipust; 24 pontos; piros betlis f6cim; 150%-o0s torzités; jo térkozzel
1+1+1+1+1 pont

D. Van tablazat fejsor; az él6fejben van; jo szinnel; kozépre igazitva; jo hattérrel
1+1+1+1+1 pont

E. A tablazatnak jo a hattere; jok a cellamargok; jok a cellatavolsagok 1+1+1 pont
F. A tablazat fejsora jo tdvolsagra van a tobbi sortol; a kiils6 szegélye vastag; a belsd

vékonyabb; jok az oszlopszélességek; a tablazat kozépre igazitott 2+1+1+1+1 pont
4. feladat: Korlevél (27 pont)

Készits korlevelet (kbrlevél.doc) egyes kastélyok rovid ismertetésére! A korlevél
alapdokumentuma a kérlevél alap.doc, az adatforrds a korlevél adatok.doc le-
gyen! Mindehhez nyersanyagot a korlevél adatok.doc allomanyban és mellette talal-
hat6 képfajlokban taldlsz.

De la Motte-kastély Felnétt belépéjegy: 300 Ft

Megjegyzés: A kastély ma szallodaként
miikodik, néhany terme muzeumként
latogathato.

Cim: Noszvaj, Dob6 u. 10.

Telefon: 36/463-017

Az adatokat elsd 1épésként at kell alakitani olyan formatumra, hogy a korlevélkészitéshez
adatforrasként hasznalhassuk (a képeket is ide kell beilleszteni, ugy, hogy a szélességiik 3 cm
legyen)! Ami kdz6s minden ismertetdben, azt ne tegyiik be az adatforrasba!

Az alapdokumentum legyen A6-0s fekvé dokumentum, 1,5 cm-es margokkal, fiiggblege-
sen kozépre igazitva! A kastélyok neve legyen sotétkék, a tobbi szovegnél nagyobb méreti,
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vastagon szedett! Minden cellat fliggdlegesen kozépre kell igazitani, a képeket vizszintesen is,
a tablazat pontosan 11 cm széles legyen! A szovegek eldtt és mogott 3 pontos térkdz legyen!

Az alapdokumentumot ugy kell elkésziteni, hogy a 0 Ft-os jegyart kastélyok a korlevél ge-
neralasakor (Egyesités 1) dokumentumba funkcional) nem kertiljenek be a dokumentumbal

Ertékelés:

A. Van adatforras, minden mez0t tartalmaz (név, ar, megjegyzés, cim, telefon); a képeket is;
csak a sziikséges adatokat; a képek szélessége 3 cm 1+3+1+1+1 pont

B. Van alapdokumentum; A6-os; j6 margokkal; jo oldaligazitassal 1+1+1+1 pont

C. A kastélyok neve sotétkék; nagyobb méretii; vastag; minden sornal jo a térk6z1+1+1+1 pont

D. J6 a vastagon szedés; jO a tartalom; a tdblazat felépitése megfelel a mintanak; jo a

szegélyezés; a tobbi szoveg normal szedésii 1+1+2+1+1 pont
E. A tdblazat 11 cm széles; a cellak fiiggblegesen kozépre igazitottak; a képek a cellaban

vizszintesen is kozépre igazitottak 1+1+1 pont
F. J6 a generalasi feltétel (pl. Rekord kihagyésa ha ... word-mezdvel) 3 pont

5. feladat: Kastélytablazat (31 pont)

A kastélytéblazat.doc dokumentum alapjan készitsd el a kastély.xls
munkafiizetet, és benne a k6zségek munkalapot!

A tablazat az A-D oszlopba, a fejléce a 3. sorba kertiljon, a tdblazat cimsorat (fejlécét, itt
A3:D3) sotétkék celladkban 14 pontos, félkovér, vildgostiirkiz szinil, az adatrészt pedig vila-
gossarga celldkban, 10 pontos Arial tipust betiikkel t6ltsd ki! A fejléc celldinak méretét ugy
allitsd be, hogy a k6zségek.jpg képen lathatd mddon, ,.kényelmesen” elférjenek! A tab-
lazatot vastag, tiirkizkék szegéllyel keretezd be, és ugyanilyennel vélaszd el a fejlécet az ada-
toktol! Rogzitsd a tablazat fejlécét!

A | B \ C \ D |

1 |a Aszod
2]

. Kozség neve Megye neve Kastély neve Epitési szazad
_4 |Abony Pest Vigyazo-kastély (klasszicista) XIX.
5 |Acsa Pest Pranay-kastély (harokk) XVIIL
_B |Alcsut Fejér Habshurg féhercegi kastely KX,
_ 7 |Alsodabas Pest AKX
_ 8 |Alsopeteny Négrad Andreanszky-kiskastély XIX.
9 |Alstpeteny Nograd Pranay-kiskastély XIX.
10 |Alsosztregova Nograd Madach-varkastély L XV

11 |Aranyosmegayes Szatmar Varkastély KV XX

12 Podmaniczky- ly

13 Podmaniczky (2) kas
_14 |Bajna Esztergom Sandor-Metternich-kastély (harokk) XVIIIL
_15 |Bercel Nograd Balog-Schonaigner kastély XV
_16 |Bercel Noégrad Kallai-kastély (romantikus) XX
17 |Beregszasz Bereg Rakaczi-kastély XV

18 |Beregvar Bereq Schérnborn-kastély KX,

A kastélyokkal rendelkezd kozségek kozotti gyors eligazodast a kdvetkezd modon segitjiik
eld: ha az Al celldba beirjuk egy kozség nevének elsé néhany betiijét, akkor a tablazat az Al
¢s a BI cella szinezésével jelezze, hogy a megadott karaktersorozat egyértelmiien azonositja-e
a tablazatban szerepld valamely kozséget! A kovetkezdket varjuk:

¢ ha nincs a megadott karaktersorozattal kezd6d6 kozség: piros celldban vilagossarga be-
tak;

¢ ha tobb ilyen is van: sarga alapon piros betiik;

e ha pontosan egy ilyen kdzség van: zold betlik;

e {ires cella esetén maradjon az eredeti cellaszin!
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Elvarjuk azt is, hogy egyértelmli azonositas esetén a Bl cellaban jelenjen meg a kozség
eredeti (teljes) neve, mégpedig pontosan abban a formédban, ahogyan az A oszlopban szerepel
(pl. kis- és nagybetiikre helyesen).

Feladatunkat neheziti, hogy a kozségek kozott vannak olyanok, amelyek koziil az egyik-
nek a neve teljes egészében tartalmazza a masikét (pl. Egervar — Eger). Ilyen esetben azt var-
juk a tabléazattol, hogy azt is fogadja el, ha a rovidebb nevet pontosan beirtuk (z6ld betiik), és a
hosszabb nevet csak (legalabb) egy tovabbi helyes karakter esetén azonositsa. Példaként: ha
Al-be a ,bilik” karaktersorozatot irjuk, akkor B1-ben jelenjen meg Biik neve, mig Biikkosdhoz
csak legalabb négy karakter beirasaval juthatunk (,,biikk”).

Tovabbi elvaras, hogy ha B1-be keriil egy k6zség neve, akkor az abban a kdzségben talal-
hato 6sszes kastély adatai zold alapon sarga karakterekkel jelenjenek meg.

Ennek a feladatnak a megoldasdhoz felhaszndlhatd kastélyonként egy segédcella (az E
oszlopban), de a megoldasnak olyannak kell lennie, hogy ha barmely kiindulé adat valtozik,
akkor a tablazat tovébbra is az eredeti elvarasoknak megfeleléen miikodjon!

Ertékelés:
A. kastély.x1ls munkafiizet, benne kdzségek munkalap van,
adatok a megadott helyen 1 pont

B. Fejléc karakterformatuma rendben;
fejléc méretezés, igazitas rendben,;
adatrész formatuma rendben;
szegeélyezés €s rogzités rendben 1+1+1+1 pont

C. Az Al-be irt karaktersorozathoz (feltételes formazas)
nincs illeszked6 nevii kozség (pl. ) — piros cellaban sarga betiik — feltétel jo;
formazas rendben;
B1 jo6 (iires, piros mintdzattal) 3+1+1 pont

D. Az Al-be irt karaktersorozathoz (feltételes formazas)
tobb illeszkedd nevii kozség van (pl. bo) — sarga cellaban piros betiik — feltétel jo;
formazas rendben;
B1 j6 (iires, sarga mintazattal) 3+1+1 pont

E. Az Al-be irt karaktersorozathoz (feltételes formazas)
pontosan egy illeszked6 nevii kozség van (pl. ac) — zold betiik — feltétel jo;
formazas rendben;
B1 jo: zold betiik;

B1 jo: pontos kiiras, pl. Bélmegyer (Faspuszta) 3+1+1+3 pont
F. Az Al-be irt karaktersorozat (feltételes formazas)
»egymast tartalmazd” nevekre is helyesen miikddik (pl. biik-biikk) 2 pont

G. Az Al (feltételes formazas) iires cella — feltétel jo, formazas rendben;
B1 jo (iires) 1+1 pont

H. Feltételes formazas: egyedi kozségnév esetén (1d. B1) a 4. sortdl kezdddo részen
»egy kastélyos” kozségre (pl. ac — Acsa, uj — Ujszasz) — a feltétel a teljes sorra jo;
,,tobb kastélyos” kozsegre (pl. bu — Buda) — a feltétel a kozség dsszes sorara jo;
az Osszes kozség esetén jo;
formazas rendben 1+1+1+1 pont

Megoldasok:

Az E oszlop kitoltése, pl.
E4—OSSZEFUZ(DARABTELI($A$4 A4;A4);BAL(A4;HOSSZ($AS1)))

Al feltételes formazasa (a képlet értéke)

1. feltétel pl. =VAGY((DARABTELI($A$4:3A$129;$A%$1)>0);
(DARABTELI(SE$4:$E$129;0SSZEFUZ("1";$A$1))=1)) — z5ld betiik.
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2. feltétel pl. =(DARABTELI(SE$4:$E$129;0SSZEFUZ("1";$A$1))<1)
— piros hattér, sarga betiik.

3. feltétel pl. =ES((DARABTELI(SE$4:$E$129;0SSZEFUZ("1";$A$1))>1);$A$1<>0)
— sarga hattér, piros betiik.

B1 pl. =HA(VAGY(A1="";DARABTELI($E$4:$E$129;0SSZEFUZ("1";A1))<>1);
HA(DARABTELI(A4:A129;A1)>0;FKERES(A1;A4:A129;1;HAMIS);"™);
INDEX($A$4:3A$129;HOL.VAN(OSSZEFUZ("1";A1);$E$4:$E$129:0);1))

Egyértelmii kozségnév esetén a kastélyok sorainak feltételes formazasa pl.: a 4. sorra:
=$A4=$BS$1 — z61d hattér, sarga betiik

6. feladat: Megyék (11 pont)

Hozd létre a kastély.x1s munkafiizetben a megyék munkalapot, ebben pedig azt a
tablazatot, amely a kastélyok megyék szerinti gyakorisagat mutatja! A megy¢k betiirendes
névsoranak az A oszlopba irasakor — de csak itt! — eltekintiink attol, hogy a kozségek
munkalapon szerepld megyék valtozasat automatikusan kdvessiik. Figyelj arra, hogy minden
ott felsorolt megye pontosan egyszer szerepeljen, és gondolj a megyén kiviili kastélyokra is! A
B oszlopban, immar fliggvények segitségével hatarozd meg a kastélyok megyék szerinti gya-
korisagat! Szemléltesd az eredményt ezen a munkalapon egy robbantott tortadiagram segit-
ségével; mintaként haszndld a megyék.jpg képet! A megyén kiviili kastélyokat abrazolo
»tortaszeletet” emeld ki, és a diagramot forditsd el az abranak megfeleléen! A kiemelt szelet
mellé, hasonl6 szinnel, félkdvér betlikkel ird a ,,megyén kiviil” szoveget! A diagramcimet és a
jelmagyardzatot is az 4bra szerint formazd! (A jelmagyardzat természetesen az abran
lathatonal b6évebb, hiszen minden megyét tartalmaz.)

Kastélyok megyénkenti eloszlasa

megyeén kivdil

@ | Alsod-Fehér O Baranya OBars
W Békés @ Bereg mBihar O Borsod
Ertékelés:

A.Van megyék munkalap, a megy¢k felsorolasa rendben
(ell.: 35 megye + a ,,megyén kiviil”);
,megyén kiviil” (a megoldasban B3) képlete rendben;
egy konkrét megye (a megoldasban B4) képlete rendben;
az 0sszes tObbi megye (a megoldasban B5-B38) képlete rendben

(ell.: SZUM(B3:B38)=126) 1+1+1+1 pont
B. Diagram van, ugyanezen munkalapon, adatsor helyes (benne a ,,megyén kiviil” is!);
robbantott torta;
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a megyén kiviili ,,tortaszelet” kiemelve;

elforgatas rendben,;

,,megyén kiviil” szoveg rendben;

cimfelirat és jelmagyarazat rendben 2+1+1+1+1+1 pont

Megoldas:

PI. B3=DARABTELI(k6zség! $B$4:$BS$129;"), majd
B4=DARABTELI(kozség!$B$4:$B$129;A4) — ez lefelé masolhato

7. feladat: Eskiiv6 (18 pont)

A cenki kastélyban rendezvényszervezéssel is foglalkoznak. Timea és Roland ide tervezi
az eskiivojét. A vendégek nyilvantartasat tablazatkezeldvel végzik. A meghivottak.txt
szOveges allomany a kdvetkezd adatokat tartalmazza:

e Az elsd oszlopban a meghivottak monogramja; az egy csaladhoz tartozok kozvet-
leniil egymas utan szerepelnek.

e A masodik oszlop azt mutatja, hogy kap-e az illeté meghivot. Az egyazon csalad-
hoz tartozoknak kozds meghivot kiildenek, amit a csaladbol a listdban elsdként
szerepld személynek cimeznek. Ezt az 6 sordban szerepld ,,igen” jeldli, mig a (koz-
vetleniil utdna kovetkezd) tobbi csaladtagnak nem kiildenek kiilon meghivot, ezért
ezekben a sorokban ez a rovat iliresen marad. A meghivottak.txt f4jlbol
lathatd, hogy az elsd két személy kap egy kozos meghivot, az utdnuk kovetkezd
négy egy masikat s. 1. t.

e A harmadik oszlop arra utal, hogy ki a meghivo személy: Timea, Roland, vagy pe-
dig k6z6s vendégrdl van-e sz6 (T/R/K).

e A negyedik oszlop a meghivott visszajelzését tartalmazza: tud-e jonni vagy sem

(IIN).

Hozd létre a kastély.x1ls munkafiizetben az eskiivé munkalapot! Olvasd be az
adatokat; mintaként hasznald az eskivé. jpg képet! Az dbra szerinti D3 cellaba olyan
fliggvényt irj, amely a D4:D302 cellaba masolast kovetden:

e minden olyan cellaban, ami ,,igen” mellett van, az illet6 csalad 1étszamat adja,
e atobbi cellaban pedig iires szoveget szolgaltat!

A Cl,az El és az F1 celldba irj olyan fliggvényeket, amelyek a minta szerint rendre az

e . Osszesen ... meghivot kiildtek ki"; a

e Timea ... vendéget hivott meg, mig Roland ... vendéget, a kdzos meghivottak
szama pedig ...”; illetve az

e _Osszesen ... vendég jelezte érkezését, igy Timednak ... vendége lesz, Rolandnak
..., a kozds vendégek szama pedig ...”

teljes mondatokban megfogalmazott cellatartalmat adjak! Minden képletnek a kiindulasi
adatok megvaltozasa esetén értelemszertien az aktualis értékeket kell szolgaltatnia. A munka-
lapon kovesd a minta szerinti formazasokat! A hosszii mondatok miatt 1égy tekintettel a sor-
torésekre is!
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A B | & l D l E | F

_ Osszesen 7% vendég
Timea 8 vendéget jelezte érkezését, igy

. v hivott meg, Timeanak 3.

Slssesloc mig Roland #4% vendéget vendége les
meghiveEKDIgekikd a kozos meghivottak szama Rolandnak %z,
pedig ¥ a kozos vendégek
1 szama pedig 7

Meghivd kell/mem Hanyan vannak

Sorszam | New Kinek a vendége? (T/R/K) Jon/Nem jon {1/N)

kell (Igen/-) ebben a csaladban?
2

= 13|U. S. igen 3 T |
| 16 | 14|1. E. T |
[ 15(G. J. T |
18 | 16|G. D. igen 3 R |
| 19 ] 17|V Y. R |
| 20 | 18|T. C. R |
=0 19]S. N. igen 2 R |
|22 20|Z. C. R |
23] AEE, igen 1 T |
| 24 | 22|0. G. igen 7 T |
[Z5] 23|Q. H. T |
126 | 24[C. 1. ' N
Ertekelés:
A.Van esktvé munkalap, sorszamok oszlopa, az adatok rendben;

1. és 2. sor formatuma rendben (kdzépre-kozépre igazitva, sortoréssel);

D3 rendben;

D oszlop végig rendben 1+1+1+3 pont
B. C1 cella képlete rendben 1 pont

C. E1 cella egy képlete rendben,;
E1 cella minden képlete rendben 1+1 pont

D. F1 cella DARABTELI-s képlete rendben;
F1 cellaegy SZUM(HA...)-s képlete rendben;
F1 cella minden SZUM(HA....)-s képlete rendben;

F1 cella egész képlete rendben 1+2+2+1 pont
E. C1, El, F1 egyikének mondatba illesztése rendben;

C1, El, F1 mindegyikének mondatba illesztése rendben 1+2 pont
Megoldas:

Pl. C303="1gen” (az ,,elvarras” végett), majd
D3=HA(C3="igen";HOL.VAN("igen";C4:$C$303;0);"") és ez masolhato végig

Pl. C1="Osszesen "& DARABTELI(C3:C302;"igen")&" meghivot kiildtek ki"

Pl. E1="Timea "& DARABTELI(E3:E302;"T")&" vendéget hivott meg, mig Roland
"&DARABTELI($E$3:$E$302;"R")&" vendéget, a kozos meghivottak szama pedig
"&DARABTELI(E3:E302;"K")

Pl. F1="0Osszesen "& DARABTELI(F3:F302;"I")&" vendég jelezte érkezését, igy Timeanak
"&SZUM(HA(SF$3:$F$302="1";HA($SE$3:$DX$302="T";1;0)))&" vendége lesz,
Rolandnak "&SZUM(HA($F$3:$F$302="T";HA(SE$3:$DX$302="R";1,0)))&", a kozos
vendégek szama pedig "&SZUM(HA(SF$3:5F$302="1";HA($E$3:$DX$302="K";1;0)))
tombképlettel.

Osszpontszam: 200 pont, bekiildési hatar: 40 pont
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